
Екскурзия в СКАНДИНАВИЯ - Стокхолм, Осло, Копенхаген, Берген и
Фиордите в Норвегия!

Самолет
Продължителност: 10 дни / 9 нощувки
Дестинация: , Норвегия
Дати: 23.06.2026, 14.07.2026, 04.08.2026
Цена от: 3283.84 лв. / €

Програма
Програма по дни

Ден 1 

Отпътуване в 16.40 ч. от летище София (Терминал 2) за Копенхаген с полет на авиокомпания
"Ryanair". Пристигане в 18.20 ч. на летището в Копенхаген. Отпътуване за Малмьо през
моста „Йоресунд” – най-дългият комбиниран автомобилно-железопътен мост в Европа, който
свързва датската столица Копенхаген с шведския град Малмьо. Настаняване в района на
Малмьо вечерта. Нощувка.

Ден 2 

Закуска. Отпътуване за Стокхолм. Пристигане в Стокхолм късния следобед (след 16.30 ч.). 
Панорамна обиколка на Стокхолм (минимум 2 часа): Кралският дворец (отвън) – един от
най-големите дворци в Европа с повече от 600 стаи, официална резиденция на краля на
Швеция и място за повечето официолни приеми на монархията; Хелгеандсхолмен – островът,
на който се намира сградата на Парламента на Швеция; Кметството (отвън) –
внушителна сграда изградена в стил „национален романтизъм“ и една от най-известните
сгради в Швеция, където всяка година се провежда банкет в чест на връчването на Нобеловите
награди; Юргорден, известен като островът с музеите, на който се намират Нордическият
музей, Музеят Васа, посветен на единствения по рода си и почти непокътнат кораб Васа,
Музеят Скансен – най-старият музей на открито в света, Музеят на АББА и редица други; 
Страндвеген – един от най-престижните и красиви булеварди на Стокхолм с елегантни сгради,
издигнати за заможни търговци, индустриалци и предприемачи в края на 19 в. и началото на
20 в.; Кралският драматичен театър – внушителна сграда в стил Ар Нуво, основан от крал
Густаф III, известен с прозвището си „театралния крал“; площад „Сергел“ със сградите
на културния център „Културхусет“ и на Градския театър на Стокхолм; площад „Нормалм“,
добил популярност заради Нормалмсторгския обир, от който произлиза и изразът
„стокхолмски синдром“. Пешеходна разходка в Гамла Стан - старият град на Стокхолм: 
площад „Сторторгет“ – най-големият площад в стария град и същевременно най-старият
площад в Стокхолм; сградата на Стоковата борса, сторена в периода 1773 г. – 1776 г. и в
която днес се помещава Шведската Академия, Нобеловия музей и Нобеловата библиотека; 
Катедралата, където се съхраняват статуите на св. Георги и дракона. Трансфер до хотела.
Настаняване в района на Стокхолм вечерта. Нощувка.

Ден 3 

Закуска. Свободно време в района на Гамла Стан - старият град на Стокхолм до обяд.
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Възможност за индивидуално посещение на Кралския дворец или за разходка по главната
търговска и пешеходна улица в Стокхолм - "Дротнинггатан" с разнообразна гама от магазини
- от луксозни модни бутици до очарователни местни магазини. Отпътуване за Карлщтад или
Шарлотенбери. Настаняване в района на Карлщад или Шарлотенбери. Нощувка.

Ден 4 

Закуска. Отпътуване за Лилехамер - признат център на зимните спортове, известен със
Зимните олимпийски игри от 1994 г. Като творчески град на литературата на ЮНЕСКО,
разположен в долината Гудбрандсдален, Лилехамер предлага неустоима комбинация от богат
културен живот и градски ритъм. Известен със своята релаксираща и успокояваща атмосфера,
градът се превръща в любима дестинация за художници и писатели през 19 век, като Густав
Фрьодинг, Клод Моне и Нобеловите лауреати за литература като Кнут Хамсун, Бьорнстерне
Бьорнсон и Сигрид Ундсет. Пешеходна разходка в центъра на Лилехамер, който е добре
запазен от края на 19 в. Отпътуване през великолепната долина Гудбрандсдален, покрай
езерото Вага за Лом - община в окръг Инландет. Лом е "вратата" към планинския
масив Ютунхаймен и към националния парк Ютунхайм. Община Лом се намира в средата на
най-високите планини в Северна Европа, където са и двата най-високи върха в
Норвегия - Галхьопинген (2469 м.) и Глитертинден (2452 м.). Лом е известен с богатата си
история и с дървената църва Лом - една от най-големите и малкото останали дървени църкви
в Норвегия, датираща от около 1170 година. Свободно време в уютния център на Лом, известен
под името Фосбергом с възможност за посещение на дървената църква Лом. Отпътуване за
Гейрангер - един от най-посещаваните фиорди, включен в списъка на ЮНЕСКО. Свободно
време в Гейрангер. Настаняване в района на Гейрангер / Орста / Grodås. Вечеря. Нощувка.

Ден 5 

Закуска. Разходка с корабче по фиорда Гейрангер (ВАЖНО! в зависимост от хотела,
разходката с корабче по фиорда Гейрангер е възможно да се проведе в предходния
ден от програмата - Ден 4), по време на който ще имате възможност да се насладите на
спиращи дъха гледки - от величествени планини и каскадни водопади до малки планински
ферми вкопчени в скалите. По време на разходката се минава близо и до няколко великолепни
водопада - "Bridal Vidal" (Булчински воал) и "Seven sisters" (Седем сестри). Отпътуване за
глетчера Бриксдал през Струн и Лоен, изпъстрени със спиращи дъха гледки - стръмни
водопади, дълбоки долини, високи планини, изумрудено зелени езера и идилични дървени
къщи. Величественият глетчер Бриксдал е западният ръкав на ледника Йостедал -
най-големият ледник в континентална Европа, защитен като национален парк. От височина
1200 метра глетчерът се спуска право в тясната, плодородна долина Бриксдален. Той е
формирал долината Бриксдален, чиято отличителна черта е нейния пейзаж от гладки скали,
покрити с буйна растителност, в продължение на хиляди години. Великолепната природа е
сред най-красивите в Норвегия, която привлича туристи в долината в продължение на повече
от 100 години. Възможност за изкачване до глетчера "Бриксдал" пеша по пътека дълга около
2,5 км (изкачването пеша отнема от 40 мин до 1 час в зависимост от темпа, с който се
изкачвате) или с отворени превозни средства (заплаща се допълнително) - изкачването с
отворените превозни средства започва от сувенирния магазин в Бриксдал до площадка,
разположена на 700 м. от глетчера. От там изкачването продължава с приятна разходка до
глетчера и след това връщане обратно до началната точка с превозните средства (ВАЖНО:
АКО ИЗБЕРЕТЕ ИЗКАЧВАНЕ ПЕША ДО ГЛЕТЧЕРА "БРИКСДАЛ", ИМАЙТЕ ПРЕДВИД,
ЧЕ ПРЕДВИДЕНИЯ ПО ПРОГРАМАТА ПРЕСТОЙ В РАЙОНА НА ГЛЕТЧЕРА Е НЕ
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ПОВЕЧЕ ОТ 2 ЧАСА!). Отпътуване за Балестранд. Настаняване в района на Балестранд /
Согндалсфьоран / Лейкангер. Вечеря. Нощувка.

Ден 6 

Закуска. Свободно време в Балестранд, известен със своята впечатляваща природа.
Заобиколен от високи планини, Балестранд е идилично разположен покрай Зогнефьорд -
най-дългият и дълбок фиорд в Норвегия. Много от сградите в Балестранд са построени в
характерния швейцарски и драконов тип архитектурни стилове, които са добре запазени в
допълнение към останалите дървени постройки. Затова разходка в Балестранд е вълнуващо
преживяване. Тук се намира и уникалната църква „Св. Олаф“, чиито параклис е първоизточник
на вдъхновението за филма на Дисни „Замръзналото кралство“. Отпътуване за Берген -
старата столица на Западна Норвегия и "вход" към фиордите. Сгушен в полите на група
планини, Берген е известен още и с прозвището си „градът между седемте планини“.
Туристическа програма в Берген - Берген, наричан още „Сърцето на фиордите“, е вторият по
големина град в Норвегия, който  предлага очарованието на малък град с характер на
метрополис - къщи, прилепнали към хълмовете, тесни калдъръмени алеи и световноизвестни
атракции: оживеният рибен пазар, който предоставя на местните жители прясно уловени
съкровища от морето от 1276 г. насам - днес това е един от най-посещаваните пазари на
открито в Норвегия, който предлага пресни плодове, зеленчуци, занаяти и
сувенири; старинният и живописен квартал „Бриген“, който в периода 1350 г. – 1750 г. е
служил като док за обслужване на търговските кораби на „Ханзата“ - славен остатък от
времето, когато Берген е бил ключов център за търговия между Норвегия и Европа, включен
днес в списъка на ЮНЕСКО. Настаняване (след 15.00 ч.). Свобдно време в Берген с
възможност за изкачване с Floibanen - единствената въжена железница в Скандинавия,
открита през 1918 г. до връх Флойен на 320 м над морското равнище с прекрасна гледка към
Берген и фиордите. Нощувка.

Ден 7 

Закуска. Свободно време в Берген до 11.00 ч. Отпътуване за Осло. Пътят минава през
градчетата Oystese и Norheimsund, покрай красивия фиорд Хардангер, известен с многото си
овощни градини. Настаняване в района на Осло късно вечерта. Нощувка.

Ден 8 

Закуска. Туристическа програма в Осло (минимум 1 ½ ч.): паркът с творби на известния
норвежки скулптор Вигеланд; замъкът и крепостта "Акерсхус", издържал на редица
обсади през вековете, чието строителство е започнато през 1299 г. при крал Хакон V, а след
това замъка е модернизиран и превърнат в ренесансов замък и кралска резиденция от датския
крал Кристиян IV; Кметството, където всяка година се връчва Нобеловата награда за мир; 
Университетът - най-старият и водещ университет в страната, основан през 1811 г., един от
най-високо класираните в Скандинавските страни, както и един от стоте най-високо класирани
университети в света въобще; Кралският дворец - сграда в неокласически стил, завършена
през 1849 г., заобиколена от всички страни от Кралския парк с тревисти площи, величествени
дървета, малки езерца и статуи; Операта - емблематична сграда, отличена с много награди, в
която се помещават Норвежкият национален балет, Оркестърът на Операта и Балетното
училище; сградата на Парламента. Свободно време в Осло до около 14.30 ч.  с възможност за
индивидуално посещение на Националния музей - най-големият музей на изкуството в
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Скандинавските страни, в който ще можете да се насладите както на по-старо и модерно
изкуство, така и на съвременно изкуство и дизайн или на Културноисторическия музей с
най-голямата колекция от предмети от праисторически времена и Средновековието, открита в
Норвегия, където ще откриете някои от най-изящните предмети от епохата на норвежките
викинги като богато украсени мечове, златни бижута, както и най-добре запазения викингски
шлем в света или възможност за разходка по крайбрежната алея Акер Брюге - популярен и
оживен район с ресторанти, магазини и офис сгради, с хубав изглед към яхтеното пристанище
и Ослофиорд. 16.30 ч. - отпътуване с круизен кораб "Nordic Crown" или "Nordic Pearl" на Go
Nordic Cruiseline за Копенхаген. Вечеря на блок-маса с включена една напитка. Нощувка във
вътрешна каюта за четирима (туристическа класа).

Ден 9 

Заксука. Пристигане в Копенхаген в 10.00 ч. Слизане от кораба. Панорамна обиколка на
Копенхаген (минимум 1 ½ ч.): статуята на малката русалка – символ на
Копенхаген, направена по поръчка на пивовара Карл Якобсен през 1913 г.; фонтанът 
„Гефион“; църквата „Св. Албан“ (отвън), известна като английската църква, построена в
края на 19 в. в характерния британски готически възрожденски стил; замъкът и градините
„Розенборг” (отвън), построен в холандски ренесансов стил, в който днес се съхраняват
кралските съкровища на Датската корона; градините „Тиволи“ (отвън) – вторият най-стар
увеселителен парк в света, който отваря врати през 1843 г.; старото пристанище "Нихавн" и
дворецът "Кристиансборг" (отвън), една от най-важните сгради в страната, обединила под
един покрив датският парламент, наричан Фолкетингет, Върховният съд и офисът на
премиера; Площадът на Кметството със сградата на Кметството (отвън) – монументална
сграда, открита през 1905 г., дело на датския архитект Мартин Нироп, който черпи
вдъхновение за сградата от Кметството на италианския град Сиена. Свободно време в
Копенхаген по "Строгет" - една от най-дългите пешеходни улици в Европа, дълга 1,1 км, която
се простира от площад „Конгенс Нюторв“ до Площада на Кметството с изобилие от магазини -
от бюджетни вериги до някои от най-скъпите марки в света. Тук ще откриете и едни от
най-известните магазини за така характерния датски дизайн като Royal Copenhagen - фабрика
за порцеланови изделия, основана през 1775 г., Geor Jensen - датска дизайнерска компания,
основана от майстора на сребро Георг Йенсен и др. Трансфер до хотела. Настаняване в района
на Копенхаген или Малмьо. Нощувка

Ден 10 

Закуска. Свободно време в Копенхаген (необходимо е ползване на градски транспорт) с
възможност за индивидуално посещение на Музея на книгата на Гинес, замъка „Розенборг”
 или градините „Тиволи”. Трансфер до летището на Копенхаген. Отпътуване в 20.40 ч. за
България с полет на авиокомпания "Ryanair". Пристигане в 00.20 ч. на летище София
(Терминал 2) след полунощ.

Продължителност на туристическата програма: 10 дни
Вид на пътуването: организирано пътуване
Тип транспорт: автобус и самолет
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настаняване валидна
(от - до) цена

Двойна стая с отделни легла (не се гарантира) - настаняването е включено в
основната цена

Двойна стая със спалня (не се гарантира) - настаняването е включено в
основната цена

Единична стая (за хотелите по програмата) - 459 EUR

Допълнително легло в двойна стая -
ПОДЛЕЖИ НА ПОТВЪРЖДЕНИЕ!

23.06.2026
-
16.07.2026

настаняването е включено в
основната цена

Двойна стая за комбиниране - настаняването е включено в
основната цена

  Допълнителни услуги 
възрастова

група /
цени  

входна такса за посещение на дървената църква в Лом на турист при минимум
20 туристи

/ 14.8 EUR
 

Изкачване с отворени превозни средства до глетчера "Бриксдал" (отиване и
връщане) на турист при минимум 7 туристи

/ 43.4 EUR
от 8 до 15

години /
35.7 EUR
от 1 до 7

години / 0
EUR

 
доплащане за настаняване в двойна вътрешна каюта (туристическа класа) по
време на круиза Осло - Копенхаген (подлежи на допълнително потвърждение,
при наличие на свободни каюти) на турист за дати на отпътуване 23.06.2026 г.
и 14.07.2026 г. (настаняване на 1 турист, пътуващ сам, в двойна каюта не се
предлага)

от 1 до 7
години /

96.6 EUR
 

Доплащане за настаняване в тройна вътрешна каюта (туристическа класа) по
време на круиза Осло - Копенхаген (подлежи на допълнително потвърждение,
при наличие на свободни каюти) на турист за дата на отпътуване 23.06.2026 г. и
14.07.2026 г. (настаняване на 1 турист, пътуващ сам, в тройна каюта не се
предлага)

от 1 до 7
години / 69

EUR
 

Доплащане за настаняване в самостоятелна вътрешна каюта на 1 турист
(туристическа класа) по време на круиза Осло - Копенхаген (подлежи на
допълнително потвърждение, при наличие на свободни каюти) за дати на
отпътуване 23.06.2026 г. и 14.07.2026 г.

от 1 до 7
години /
273 EUR

 
Доплащане за настаняване в двойна каюта с прозорец (туристическа класа) по
време на круиза Осло - Копенхаген (подлежи на допълнително потвърждение,
при наличие на свободни каюти) на турист за дати 23.06.2025 г. и 14.07.2026 г.
(настаняване на 1 турист, пътуващ сам, в двойна каюта не се предлага)

от 1 до 7
години /
152 EUR

 
Доплащане за настаняване в тройна каюта с прозорец (туристическа класа) по
време на круиза Осо - Копенхаген (подлежи на допълнително потвърждение,
при наличие на свободни каюти) на турист за дата на отпътуване 23.06.2026 г. и
14.07.2026 г. (настаняване на 1 турист, пътуващ сам, в тройна каюта не се
предлага)

от 1 до 7
години /

91.5 EUR
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Доплащане за настаняване в двойна вътрешна каюта (туристическа класа) по
време на круиза Осло - Копенхаген (подлежи на допълнително потвърждение,
при наличие на свободни каюти) на турист за дати на отпътуване 04.08.2026 г.
(настаняване на 1 турист, пътуващ сам, в двойна каюта не се предлага)

от 1 до 7
години /

65.9 EUR
 

Доплащане за настаняване в тройна вътрешна каюта (туристическа класа) по
време на круиза Осло - Копенхаген (подлежи на допълнително потвърждение,
при наличие на свободни каюти) на турист за дата на отпътуване 04.08.2026 г.
(настаняване на 1 турист, пътуващ сам, в тройна каюта не се предлага)

от 1 до 7
години /

50.6 EUR
 

Доплащане за настаняване в самостоятелна вътрешна каюта на 1 турист
(туристическа класа) по време на круиза Осло - Копенхаген (подлежи на
допълнително потвърждение, при наличие на свободни каюти) за дати на
отпътуване 04.08.2026 г.

от 1 до 7
години /
186 EUR

 
Доплащане за настаняване в двойна каюта с прозорец (туристическа класа) по
време на круиза Осло - Копенхаген (подлежи на допълнително потвърждение,
при наличие на свободни каюти) на турист за дати 04.08.2026 г. (настаняване
на 1 турист, пътуващ сам, в двойна каюта не се предлага)

от 1 до 7
години /

96.6 EUR
 

Доплащане за настаняване в тройна каюта с прозорец (туристическа класа) по
време на круиза Осо - Копенхаген (подлежи на допълнително потвърждение,
при наличие на свободни каюти) на турист за дата на отпътуване 04.08.2026 г.
(настаняване на 1 турист, пътуващ сам, в тройна каюта не се предлага)

от 1 до 7
години / 69

EUR
 

Доплащане за съседни места в самолета (отиване и връщане ) - на турист
(подлежи на потвърждение)

от 2 до 102
години /

45.5 EUR
 

Чекиран багаж до 10 кг (в двете посоки) на турист - цената подлежи на
допълнително потвърждение към момента на заявяване

от 2 до 102
години /
106 EUR

 

Чекиран багаж до 20 кг (в двете посоки) на турист - цената подлежи на
допълнително потвърждение към момента на заявяване

от 2 до 102
години /
152 EUR

 

Доплащане за Priority Boarding на турист в двете посоки
от 2 до 102

години /
66.4 EUR

 

Специална услуга: Нощувка в хотел "Хемус" *** след връщане от пътуването
(цена на турист при настаняване в двойна стая)

от 2 до 102
години / 23

EUR
 

Специална услуга: Нощувка в хотел "Хемус" *** след връщане от пътуването
(цена на турист при настаняване в единична стая)

от 2 до 102
години / 39

EUR
 

Пояснения:

За да се осъществи посещението на дървената църква в Лом, както и изкачването с открити●

превозни средства до глетчера Бриксдал е необходимо да заявите тези услуги при сключване
на договора за организирано пътуване, тъй като осъществяването им е свързано с
предварителна резервации.
Възможна е промяна в полетното разписание от страна на авиокомпанията.●
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Валутни курсове: 1 EUR = 10,95 SEK 1 EUR = 7,47 DKK 1 EUR = 11,65 NOK●

Часово време: България12 ч., Швеция, Дания, Норвегия 11 ч.●

Екскурзията се провежда при минимум 24 туристи.●

Пътуването като цяло не е подходящо за лица с ограничена подвижност!●

Горивни такси за въздушен транспорт при увеличение на цената на горивото: Цените на●

горивата са изчислени на базата на котировки на горивото (905 USD / тон и обменен курс
1.09 EUR / USD). При увеличение на цената на горивото - изчислено в евро - до 9,99%,
компанията ще поеме увеличението на свой собствен риск. При увеличение на цената на
горивото - изчислено в евро - равно или надвишаващо 10%, компанията си запазва правото да
въведе горивна такса. Размерът на горивната такса за двупосочни пътувания на турист при
увеличение на цената на горивото от 10-19,99% ще бъде 6,90 EUR. На всяко следващо
увеличение на горивото с 10%, сумата съответно се мултиплицира.
Горивни такси за автобусен транспорт при увеличение на цената на горивото: Цената на●

дизеловото гориво е определена на база 1.70 Euro за 1 л. При увеличение на цената на
горивото - до 9,99%, компанията ще поеме увеличението на свой собствен риск. При
увеличение на цената на горивото - равно или надвишаващо 10%, компанията си запазва
правото да въведе горивна такса. При увеличение на цената на горивото от 10 % до 19,99 %
спрямо посочената база, размерът на горивната такса на турист за пътуване по тази
програма ще бъде 5.00 Euro. На всяко следващо увеличение на горивото с 10%, сумата
съответно се мултиплицира.
Traveller BeFlex - 10% от основната цена на пътуването: възможност за смяна на датата на●

пътуване по същата програма или отмяна на пътуването без неустойка (сумата се
възстановява под формата на ваучер за пътуване) до 35 дни от първоначално избраната дата.
Заявява се САМО по време на резервация. За допълнителна информация - в сайта на
агенцията, каталог "Пътувай комфортно`2017" или вашия туристически агент.
Няма медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването.●

Няма медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването.●

Няма медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването.●

Българските граждани, пътуващи за страната, е необходимо да притежават валиден паспорт●

или лична карта минимум 6 месеца след датата на влизане в страната.
Българските граждани, пътуващи за страната, е необходимо да притежават валиден паспорт●

или лична карта минимум 6 месеца след датата на влизане в страната.
Българските граждани, пътуващи за страната, е необходимо да притежават валиден паспорт●

или лична карта минимум 6 месеца след датата на влизане в страната.

Стокхолм - Лилехамер - Лом - Гейрангер - Бриксдал - Балестранд - Берген - Хардангер - Осло –
Копенхаген
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